
WINE LIST



BODEGA ARGENTO
MINIMALISTA
Pinot Grigio
Mendoza, Argentina

Lighter aromas include lemon peel 
and Asian pear. Medium-weight with 
lots of lemon onthe palate.  Clean 
and refreshing with good 
concentration, more pear, and 
yellow apple flavors.

MOULIN DE GASSAC
Chardonnay
IGP Pays d'Herault
France

Brilliant rich gold. Full, hints of 
citrus and wild flowers aromas. The 
palate opens on definite fruity notes 
with a hint of honey. Full, buttery and 
long finish.

OBIKWA
Sauvignon Blanc
Western Cape
South Africa
This wine is a soft and easy-to-drink 
wine with a fresh fruity pear and 
peach aftertaste. It bursts with flavour 
and is known to encourage lots of 
laughing, talking and smiles. Sign up 
for price alert.

880.000 vnd/bottle

TARQUINO
Sauvignon Blanc
Mendoza, Argentina

Wine golden-yellow color. The aroma 
of wine beautiful notes of lemon and 
peach. The rich taste of the wine is 
filled with tones of ripe tropical fruits 
such as lime, pineapple, peach, which 
are combined with hints of toasted oak 
slightly, vanilla and caramel.

800.000 vnd/bottle

1.100.000 vnd/bottle900.000 vnd/bottle

WHITE WINE

All prices are in VND and subject to 5% service charge and 10% VAT
Giá niêm yết bằng VNĐ và chưa bao gồm 5% phí phục vụ và 10% thuế GTGT

VILLA GARREL ROSE  
Grenache, Cinsault, Syrah - France

Very pale pink colour. The intense nose is dominated by 
citrus like peel of orange. Mouth: very long, well balanced 
with a good level of fineness. 

1.200.000 vnd/bottle

ROSE WINE



DE BORTOLI
THE ACCOMPLICE
Shiraz
Riverina, Australia
Vibrant garnet red. Lifted red berries 
bouquet with a hint of cinnamon 
spice. In the palate, a medium 
bodied Shiraz that shows layers of 
juicy ripe red fruits.

CONCHA Y TORO
RESERVADO
Cabernet Sauvignon
Central Valley, Chile
It is harmonious and balanced, with 
a plump fruitiness and silky texture 
offset by round, gentle tannins in a 
wine of medium body and elegant 
structure.

BODEGA ARGENTO
ESTATE BOTTLED
Malbec
Mendoza, Argentina
Blackberry and black currant fruit 
flavours with a touch of sweet spice 
lead into a long lingering finish with 
ripe velvety tannins.

OBIKWA
Merlot
Western Cape
South Africa
Ripe berry character with hints of 
spice and oak. Medium bodied, fruity 
with a soft and elegant palate laced 
with ripe fruit and spicy vanilla.

750.000 vnd/bottle

980.000 vnd/bottle 900.000  vnd/bottle

800.000  vnd/bottle

RED WINE

CHATEAU LA CROIX DE QUEYNAC
Cabernet Sauvignon, Merlot
Bordeaux, France

Fresh and fruity with violet and cooked cherry tones. On the 
palate, it is soft and reveals beautiful blackcurrant and 
blackberry aromas. The finish is long lasting.

980.000 vnd/bottle

All prices are in VND and subject to 5% service charge and 10% VAT
Giá niêm yết bằng VNĐ và chưa bao gồm 5% phí phục vụ và 10% thuế GTGT



MOULIN DE GASSAC
Cabernet Sauvignon
IGP Pays d'Herault
France
Dark red, near black, with violet 
glints. Hints of very ripe pear, with a 
touch of roast coffee. Stewed red 
berries flavours with great tannic 
structure and a hint of toast.

LOUIS JADOT, "COUVENT DES JACOBINS" 
Pinot Noir
Bourgogne, France

Medium Ruby. Lovely notes of red cherry & cranberry with a 
touch of cracked peppercorn & leather. This wine is very 
typical of the Pinot Noir grape grown in its mother land, with 
its style of little red fruits aromas in its youth evolving to more 
complex aromas of spices and undergrowth with age.

CONCHA Y TORO CASILLERO
DEL DIABLO RESERVA
Syrah
Rapel Valley, Chile

Intense purple, layer is highlighted 
with black forest fruits, 
predominantly blackberries and wild 
berries. Its tannins are firm from the 
outset and the fruit is mature.

1.100.000 vnd/bottle

1.900.000 vnd/bottle

D'ARENBERG
THE STUMP JUMP
Cabernet Merlot Petit Verdot
McLaren Vale, Australia

A rich, juicy and vibrant wine loaded 
with mulberry and blackcurrant 
notes. There are some other subtle 
mint notes around the edges, as well 
as some cherry and spice, with a 
floral overtone.

1.100.000  vnd/bottle

1.100.000 vnd/bottle

RED WINE

All prices are in VND and subject to 5% service charge and 10% VAT
Giá niêm yết bằng VNĐ và chưa bao gồm 5% phí phục vụ và 10% thuế GTGT

MARQUES DE RISCAL
RISCAL TEMPRANILLO 1860
Tempranillo
Toro, Castilla y Leon, Spain

Marqués De Riscal Tempranillo 
displays dark cherry, with violet 
hues. Beautifully fresh nose of black 
forest fruit, liquorice and toasted 
nuances brought on by the oak 
casks.

1.300.000  vnd/bottle



CHAMPAGNE
TAITTINGER RESERVE 
Brut Chardonnay, Pinot Noir
Pinot Meunier, France

The bubbles are fine, while the 
foam is discreet yet lingering. The 
nose, very open and expressive, 
delivers aromas of fruit and 
brioche. 

HENKELL TROCKEN 
Dry Sec Trocken
Rare White Blend
Germany

Fresh, fruit, aromatic with a hint 
of citrus. Medium body with a 
lingering finish.

MIONETTO 
Prosecco DOC Brut
Veneto
Italy

The Mionetto Prosecco Brut DOC 
has an intense fruity bouquet with 
a hint of golden apples. It is very 
dry, fresh, light in body and 
well-balanced.

MIONETTO CUVEE  
Sergio 1887 
Rose
Italy 

Aromas reminiscent of pink 
grapefruit, raspberry and red 
currant with a hint of wild rose. 
Well-balanced acidity with notes of 
red raspberry and strawberry.

3.300.000 vnd/bottle 600.000 vnd/bottle

650.000 vnd/bottle 750.000 vnd/bottle

CHAMPAGNE WINE

All prices are in VND and subject to 5% service charge and 10% VAT
Giá niêm yết bằng VNĐ và chưa bao gồm 5% phí phục vụ và 10% thuế GTGT



HOUSE WINE

600.000 vnd/bottle 600.000 vnd/bottle

Please check with your waiter for the grape,
origin country and name of the wine on offer as house wine.

WHITE WINE RED WINE

BOTTLE (750 ML) 

All prices are in VND and subject to 5% service charge and 10% VAT
Giá niêm yết bằng VNĐ và chưa bao gồm 5% phí phục vụ và 10% thuế GTGT




